



Bystrzyca Kłodzka; 2024.04.18

A.270.07.2024

Zamawiający:
Zakład Usług Leśnych w Bystrzycy Kłodzkiej
ul. Nadbrzeżna 11;
57-500 Bystrzyca Kłodzka
zulbystrzyca@wroclaw.lasy.gov.pl

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SWZ (5)

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Zakup i dostawa tuszy i tonerów oraz materiałów eksploatacyjnych na lata 2024-2025*”

działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiający przekazuje treść zapytania dot. SWZ jakie wpłynęło dnia 18.04.2024 roku wraz z odpowiedzią Zamawiającego:

Pytanie:

Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 7- formularza asortymentowo-cenowego (załącznik 2) chodzi o model Xerox AltaLink C8155? (Model C8115 nie istnieje). Czy wycenić komplet tonerów CMYK, czy pozycja dotyczy wyceny bębna (013R00681) ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że pozycja nr 7 formularza asortymentowo-cenowego dotyczy wyceny kompletu tonerów CMYK do modelu Xerox AltaLink C8155 CMYK, a Zamawiający błędnie określił go jako Xerox AltaLink C8115 CMYK. Wobec powyższego Zamawiający w zał. nr 2 do SWZ (Formularz asortymentowo-cenowy) w pozycji 7 w kol. nr 3 dokonuje zmiany zapisu z: Xerox AltaLink C8115 CMYK na Xerox AltaLink C8155 CMYK

Z up. Dyrektora Zakładu Usług Leśnych w Bystrzycy Kłodzkiej